

EKOHEAT CAB 20UV

DE Zusätzliche Wertetabelle:

Тур	Länge	watt	Ω+10%-5%
EKOHEAT CAB 20UV	10 m	205 W	248 Ω
EKOHEAT CAB 20UV	13,7 m	274 W	192 Ω
EKOHEAT CAB 20UV	17,2 m	344 W	154 Ω
EKOHEAT CAB 20UV	22,5 m	450 W	118 Ω
EKOHEAT CAB 20UV	27 m	540 W	97 Ω
EKOHEAT CAB 20UV	32 m	640 W	82 Ω
EKOHEAT CAB 20UV	39 m	780 W	67 Ω
EKOHEAT CAB 20UV	44 m	880 W	61 Ω
EKOHEAT CAB 20UV	53,5 m	1070 W	50 Ω
EKOHEAT CAB 20UV	64 m	1280 W	41 Ω
EKOHEAT CAB 20UV	79 m	1580 W	33 Ω
EKOHEAT CAB 20UV	92 m	1840 W	29 Ω
EKOHEAT CAB 20UV	116 m	2320 W	23 Ω
EKOHEAT CAB 20UV	140 m	2800 W	19 Ω

Garantiezertifikat:

Produkt:

Тур:	
Gesamtleistung:	
Ω:	
WO:	NR:

Kunde:

Name:		
Adresse:		
Tel.:		

Fachmäßige Installeirung durchgeführt von:

Name (Firma):		
Adresse:		
Tel.:		
Installationsdatum:		
Thermostat-Typ:		
Stempel und Unterschrift:		



Hergestellt in der Tschechischen Republik.

GARANTIE

Der Lieferant des Heizkabels gewährt eine Garantie auf seine Funktionalität für **10 Jahre.** Die Garantie gilt nur, wenn:

- 1. Das Produkt wird gemäß den vom Hersteller / Lieferanten festgelegten Bedingungen installiert.
- 2. Das Produkt wird von einer qualifizierten Firma (Person) mit der erforderlichen Qualifikation installiert und angeschlossen.
- 3. Ein Kaufnachweis für das Produkt wird bereitgestellt
- 4. Die Garantiekarte wird einschließlich der visuellen Dokumentation (Verlegeplan oder Foto) und der Rohrleitungsdaten ausgefüllt